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Priklad 1. Odvodte parametrické vyjdrent cykloidy a hypocykloidy.
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Priklad 3. Vypoététe obsah rovinného obrazce ohraniceného grafy funkef y = +* — x — 6,
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Priklad 2. Vypoctéte obsah rovinného obrazee ohrgniceného caramiy = =, y = I+.‘.~77’L1.I. y=—a"+5z+ 4.
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Piiklad 6. Vypoctéte obsah édsti roviny ohranicené obloukem cykloidy a osou
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Priklad 9. Vypoctéte objem kulové s
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Priklad 11. Vypoctéte objem telesa vzniklého rotact cykloidy kolem osy z (omezte se na
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Priklad 8. Vypodtéte objem nlru vytvofeného rotaci rovinného obrazce ohrani¢eného
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Priklad 10. Vypoctéte objem [élesa vzniklého rotaci rovinného obrazce ohraniceného
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Priklad 12. \wpoctct(\ délku kiivky y = Inz pro z € (a,b)
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Priklad 13. Vypoctéte délkn asteroidy.
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Priklad 16. Vypoctéte obsah plochy vzniklé rotaci jedné poloviny krivky y = sinx pro
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